

今起秦皇岛单双号限行公交免费

本报讯(燕都融媒体记者张辉)为有效应对秦皇岛市近期重污染天气加剧的趋势,秦皇岛市大气污染防治行动领导小组办公室专门印发《关于进一步强化重污染天气管

控措施的通知》,决定自10月30日零时起,启动重污染天气应急响应,进一步加强机动车管控。

根据通告,10月30日零时起,城市区

范围道路实行机动车单双号限行措施(解除时间另行通知),限行时间7:00—19:00。单双号限行期间,单号单日行,双号双日行,尾号是字母的以字母前一位数

字为准,原双尾号限行措施暂停执行(恢复时间另行通知),限行城市区域公交线路免费运营。(详情见本报头条号:燕赵都市报冀东版)



唐山职院举行2020级新生军训汇报表演暨军训总结表彰大会

本报讯(燕都融媒体记者王静田)10月23日,2020级新生军训汇报表演暨军训总结表彰大会在三个校区分别举行。党委书记盛丰宣布分列式开始,党委副书记、院长刘伯颖,党委副书记胡珍芬,副院长马莉在大会上讲话,向参加军训的全体老师和教官致以亲切的问候和衷心的感谢,向圆满完成军训任务的全体同学表示热烈的祝贺。党委委员出席会议。大

会对军训先进个人、先进连和先进营以及军训优秀教官进行表彰。

学院领导和老师一同检阅了新生军训的成果。在分列式和技能展示中,同学们精神振奋、动作规范、队形整齐、气势雄壮。经过军训,同学们的军事素养明显提高,精神面貌焕然一新,以实际行动上好进入大学学习的第一课,向新学期交上了一份优异的答卷。

唐山消防深入金融企业开展消防安全检查

本报讯(通讯员晏胜男)为提高金融企业的消防安全管理水平和火灾防控的能力。近日,遵化市消防救援大队深入辖区金融网点开展消防安全检查。

检查中,检查人员重点对单位内消防器材是否完整好用疏散通道、安全出口、消防通道是否畅通疏散指示标志和应急照明灯是否

设置合理、完好有效等情况进行了深入细致的检查。检查结束后,检查人员要求各网点负责人要落实好本单位消防安全主体责任,加大防火巡查检查力度,确保单位消防安全。

此次检查进一步净化了全市金融企业消防安全环境,提升了员工的消防安全意识,为进一步提升消防安全和奠定了基础。



为躲避违章拍照将前车牌“T”变成“1”

本报讯(燕都融媒体记者张辉)10月19日,一辆津AT110*的重型普通货车被秦皇岛市公安局抚宁分局交警大队民警拦截,现场检查未发现异常,但车辆及驾驶员还是被带回了交警大队。原来,该车驾驶员赵某(昌黎县人)在今年6月曾长期变造该车辆号牌经过抚宁。

经询问,赵某直言为了躲避违章拍照,将前车牌由津AT110*变造为津A1110*,手法更

是简单,用石头划掉牌上的一横变造为1,因不知道有违章从车后身拍照,后车牌就一直未改,赵某驾驶着AB版车牌长期在抚宁出入。6月底赵某因工作需要,不再途经抚宁,遂又将变造后的1用马克笔添上了一横,变回了T。

可是法网恢恢,赵某终因伪造、变造机动车号牌被处以驾驶证记满12分,罚款5000元,行政拘留15天。

滦州交警查获两起面包车超员载人违法行为

本报讯(燕都融媒体记者吴艳丽)近日,唐山滦州市公安局交警大队茨榆坨中队民警在辖区执勤时,查处了两起面包车充当“运工”车超员载人的违法行为。

10月18日17时许,民警执勤时发现一辆车牌为鲁A065**的面包车车内挤满了人,存在超员行为,民警立即示意该车靠边停车接受检查。

经查,该车核定载客人数为7人,而实载14人;10月20日17时许,该中队民警在辖区道路执勤时又发现一辆车牌为湘C706**的面包车有超员嫌疑,经查该车核定载客人数为7人,实载12人。

据了解,这些车辆拉载的都是附近工厂下班的职工,民警对驾驶员分别作出处罚,同时还对乘坐该车的的所有人员进行宣传教育。

丰润警方八小时破获一起盗窃案

本报讯(燕都融媒体记者吴艳丽 通讯员安立双)自“亮剑2020”专项整治开展以来,唐山丰润警方紧盯新发案件,认真分析研判,创新思路,快速破获一起“顺手牵羊”盗窃金店财物案。

10月17日上午10时,丰润区公安局瑞明路派出所接到某金店员工报案称,一女子在置换首饰时,将金店的一只黄金手镯揣入随身的包内偷

走,标价约17000元。接到报警后,值班民警立即出警,调取现场录像,走访当事人,下午6时许,民警在某小区40号楼下发现了犯罪嫌疑人张某某(女,丰润区人)正在遛狗,当场将其抓获。

经询问,犯罪嫌疑人对自己临时起意,盗窃金店金镯子的犯罪事实供认不讳,被盗的金镯子也一并追回。现犯罪嫌疑人已经被采取刑事强制措施,案件在进一步办理中。

秦皇岛市海港区烟草专卖局公告

2020年10月29日,我局联合公安部门在G1京哈高速秦皇岛收费站依法检查时,在车牌号吉CJ1009的大型货车车厢内,当场查获涉嫌违法的卷烟遵义(软)、娇子(X)、云烟(紫)、红塔山(软经典)、红塔山(大经典1956)、黄山(新一品)、长白山(红)合计7个品种1489条。经局领导批准,我局对上述卷烟依法予以证据先行登记保存。

请物主于本公告发布之日起30日内到秦皇岛市海港区烟草专卖局(地址:河北省秦皇岛市海港区燕山大街405号 联系人:李伟 联系电话:0335-5811510)认领并接受调查处理。若逾期不来接受处理,我局将依据《烟草专卖行政处罚程序规定》第五十八条及有关法律法规的规定,依法对涉案烟草专卖品作出处理。特此公告。

秦皇岛市海港区烟草专卖局

秦皇岛市工人医院开展“呵护健康 与你同行”绥中大型义诊活动

为推动健康中国,服务辽西百姓,近日,秦皇岛市工人医院到绥中前所果树农场进行“呵护健康 与你同行”大型义诊活动,为当地群众开展健康义诊和健康知识宣教,把医院优质的医疗资源送到百姓身边。

位于绥中境内的葫芦岛前所果树农场是“绥中苹果”的主产区,本次义诊活动由党委书记、院长李志国亲自带队,组织内一科、心内科、耳鼻喉科、妇产科、骨科、消化内科、医保科等多个专业科室的专家及业务骨干参与。义诊现场,前来咨询问诊的居民络绎不绝,义诊专家热情接待看病群众,详细询问病史,为他们测量血压、测量血糖、心电图、内耳显微镜检查,

并提出科学的治疗方案。

同时,医院专家积极宣传推广“预防为先”的大健康理念,现场向居民宣传普及常见病、多发病的防治及用药知识,医保政策宣传,内二科吴立梅主任进行高血压的健康科普宣传,都让居民能更好树立“预防为先”的理念和行为习惯。义诊专家还特意到行动不便的居民家中,为其进行健康体检和治疗,高明的医术、贴心的举动得到居民的信任和好评。

本次义诊活动,共为100余名居民进行了健康咨询及检查,发放健康资料300余份,活动不但解除了群众疾病隐患,宣传了医保政策,更加强了群众卫生健康意识。(王雪丽/文)



喜讯! 秦皇岛市工人医院成为河北省房颤中心联盟单位

10月23日,为响应国家分级诊疗政策,进一步规范房颤疾病诊疗路径,扩大房颤患者的管理规范,河北省房颤中心联盟启动会在石家庄正式启动。联盟由国家及省内的著名心血管专家组织构建。中国房颤中心专家委员会主席黄从新教授亲临会场,并对参与联盟的各家医院及各级委员进行了现场授牌及各级委员的证书颁发,秦皇岛市工人医院正式成为河北省房颤中心联盟单位,医院内二科主任吴立梅被任命为河北省房颤中心联盟委员。

秦皇岛市工人医院从2019年11月申请国家房颤中心建设,通过全院和全科一年的艰苦努力,完成了筛查病历、门诊病历、住院病历、随访病历共计800余例患者数据的传输工作,并完成了多次义诊及所辖社区医生的培训工作,并启动了上下联动的分级诊疗模式。并于9月份接受了国家的专家组进行的网上评审及现场评审,得到专家组的高度肯定,此次我院很荣幸成为联盟的医

院之一,也标志着我院房颤中心建设上了一个新高度。

随着人口老龄化的到来,生活节奏的加快,一些不良生活方式的增加,使得我国房颤患者数量明显增多,其给患者带来的最大危害便是周围动脉栓塞的发生,尤其是缺血性卒中。因房颤导致的脑卒中病情重,致残率及致死率很高,给家庭和社会增添了沉重的负担。秦皇岛市工人医院将借此契机,进一步规范了房颤患者的诊疗工作,为全市及辽西地区的房颤患者提供优质、规范、高效的房颤诊治服务,为健康中国和健康秦皇岛的建设做出积极的贡献。

